



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Патриаршее соболезнование Блаженнейшему Патриарху Иерусалимскому Феофилу в связи с кончиной митрополита Петрского Корнилия



Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования Блаженнейшему Патриарху Иерусалимскому Феофилу в связи с кончиной митрополита Петрского Корнилия.

Его Блаженству, Блаженнейшему Феофилу III, Патриарху Святого града Иерусалима и всей Палестины

Ваше Блаженство, возлюбленный о Господе Собрат и Сослужитель у престола Божия!

Христос Воскресе!

Обращаю к Вам и ко всему Святогробскому братству эти древние слова о победе жизни над смертью и выражаю искреннее сочувствие в связи с кончиной старейшего иерарха Иерусалимского Патриархата Высокопреосвященнейшего митрополита Петрского Корнилия.

От юности возлюбив Господа Иисуса Христа, почивший всю свою долгую жизнь посвятил служению Матери Церкви — Церкви Сионской. Почти полвека владыка достойно совершал архипастырское делание на Святой Земле, подавая добрый пример христианского благочестия и ревности о славе Божией.

Воскресший Спаситель да простит Своему верному труженику новопреставленному митрополиту Корнилию все согрешения вольные и невольные и упокоит душу его во обителях небесных, *идеже ликование праведных непрестанное, идеже светлость вечнующая и сладкий глас празднующего* (стихиры 8-го гласа в субботу утра).

С соболезнованиями

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90351/>